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 פרוטוקול

, 6/23ד לפתוח ישיבת מליאה מן המניין מס' בכערב טוב לכולם אני מת  יצחק קשת:

סי שלמה קליין, יפתח שטיין, פרח קוזחי, יונוכחים: אנוכי יצחק קשת, 

מנכ"ל העירייה, : נוכחים נוספים . עידית ינטוב, יוחאי פרג'י גולדמן,

חשבת גזבר העירייה מהנדסת העירייה, מבקר העירייה, יועץ משפטי 

 צועי. מנהלי אגפים וצוות מקמלווה, 

 .31/5מתאריך  23/5ניין מאישור פרוטוקול מליאה מן ה

מבקש ממליאת המועצה לאשר לכולם נשלח במייל יש למישהו הערות?  יצחק קשת:

מעלה   31/5/23מתאריך  5/23מליאה מן המניין מס'  את הפרוטוקול

 להצבעה, מאושר פה אחד.

  תב"ריםעדכון 

בשכונת  807עון יום ומקווה במגרש לבניית מ 468עדכון תב"ר מס'  יצחק קשת:

הפרחים שזה גם מעון יום וגם מקווה, עדכון ההרשאה ממשרד השיכון 

. זה ברחוב 14,742.512סך תקציב התב"ר יעמוד על  4,742.512על סך 

 לוטם ליד הספרייה. 
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 אנחנו מחזירים כסף שקיבלנו נכון? עידית ינטוב:

לא קרן פיתוח. זה עדכון. זה עדכון.  לא, לא לקחנו הלוואת גישור. זה יצחק קשת:

הכי פשוט ליד הספרייה שבנינו ברחוב לוטם יש מבנה שנבנה בבניה זה 

 העדכון של התב"ר הזה להשלמה של מעון יום ומקווה לנשים.

, פנו אליי תושבים ואני לא ממש זוכרת מה אני יכולה לשאול שאלה עידית ינטוב:

 יד זה מקווה ובית כנסת?קורה שם, יש שם ספרייה ובית כנסת ול

לא, לא סליחה יש שם גני ילדים ומעל זה ספרייה נקודה, ליד זה יש את  יצחק קשת:

 המקווה, מעון יום ובתי הכנסת.

 ובתי כנסת שבהקצאה. עידית ינטוב:

 כרגע אין שם כלום יש רק את הגנים ואת המקווה. :שלומי צדרבוים

 בתי כנסת יבנו שם? - איך ה עידית ינטוב:

בתוך המתחם יש בעצם עוד מתחם שהוא כמו משרדים אמור להיות  :שלומי צדרבוים

 בהמשך משרדי אגף דת  וזה כאילו נבנה רב תכליתי כזה. 

 רב תכליתי לאגף טל ובית כנסת? עידית ינטוב:

 לא טל אגף דת מחלקת דת. זה רב תכליתי. :שלומי צדרבוים

ה, אז אין שתי בתי כנסת שם? מקווה, זה יכול להיות גם בית כנסת וגם ז עידית ינטוב:

 מעון יום ומבנה רב תכליתי.

₪  14,742,512אני מבקש ממליאת המועצה לאשר סך התקציב התב"ר  יצחק קשת:

לבניית בית ספר  529מעלה להצבעה מאושר פה אחד. עדכון תב"ר מס' 

בשכונת הפרחים עדכון הרשאה ממשרד  817כיתות במגרש  24על יסודי 

סך ₪  600,000ומקרן עבודות פיתוח על סך ₪  308,358סך  השיכון על

 ₪. 32,539,474תקציב התב"ר יעמוד על 

 אתה יכול להראות את זה. יוחאי פרג'י:

אני מבקש ממליאת המועצה לאשר, מעלה להצבעה מאושר פה אחד.  ת:שיצחק ק

בשכונת החורש,  214לבניית בית ספר יסודי במגרש  485עדכון תב"ר מס' 

סך תקציב התב"ר ₪  2,888,508ת מקרן עבודות פיתוח על סך תוספ

 ₪. 21,902,210יעמוד על 
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 עוד בית ספר יסודי בשכונת החורש? עידית ינטוב:

 לא זה הוספה של כיתות. :שלומי צדרבוים

 הוספה של כיתות בזה באלון ? עידית ינטוב:

 ודי.כיתות.  זה יס 16ברחוב האלה  לא זה בית ספר חדש :שלומי צדרבוים

אני מבקש ממליאת המועצה לאשר מעלה להצבעה, מאושר פה אחד.  יצחק קשת:

 501כיתות במגרש  8לבניית בית ספר תיכון  526עדכון תב"ר מס' 

 בשכונת מעוף, עדכון הרשאה ממשרד השיכון על סך 

 כיתות זה תוספת? 8מה זה  יוחאי פרג'י:

באגף  8 –כיתות באגף אחד ו  16 לא זה תיכון חרדי הוא בנוי כבר. יש שם יצחק קשת:

 שני זה שני מגרשים גם.

 זה נראה כאילו זה מגרש אחד. יוחאי פרג'י:

ומקרן עבודות פיתוח ₪  1,695,895עדכון הרשאה ממשרד השיכון על סך  יצחק קשת:

מבקש ₪  9,759,992סך הכל תקציב התב"ר יעמוד ₪  2,264,102סך 

ושר פה אחד. עדכון תב"ר ממליאת המעוצה לאשר, מעלה להצבעה, מא

 כיתות. 16לבניית בית  ספר יסודי  527מס' 

למה הקרן מממנת עוד פעם זה גמור לא קיבלנו כסף ממשרד החינוך  יוסי גולדמן:

 עדיין?

 יש בתי ספר שאין הרשאות עדיין. יצחק קשת:

 אין הראשות לאף אחד שום דבר.₪ מיליון  5 יוסי גולדמן:

 שם,  כל התקציב :שלומי צדרבוים

 רגע התיכון והיסודי צמודים אחד לשני זה בית ספר צומח? פרח קוזחי:

 לא צומח זה שני מגרשים פשוט אחד ליד השני. :שלומי צדרבוים

 זה קריית לימודים חרדית תקרא לזה ככה. פרח קוזחי:

לאו דווקא זה ישאר לתמיד ייעוד חרדי כן, זה יהיה תלוי באוכלוסיה  עידית ינטוב:

 שתגור שם.

כמו כל שנה שאנחנו מניידים בתי ספר הכל יכול להשתנות בהתאם  יצחק קשת:

 .527 –לצרכים. אנחנו ב 
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שאלת אני אענה משרד החינוך היתה ועדת תקצוב בוועדת התקצוב  אם :שלומי צדרבוים

לא היה מספיק כסף של כיתות לחלק ועדת התקצוב אישרה את 

תקציב נוסף של כיתות הפרויקטים האלה והודיעו לנו שצפויים לקבל 

ואז אנחנו אמורים לקבל את ההרשאה בפועל, הם שלחו לנו את זה 

שהרבה  באופן רשמי זאת אומרת זה לא מחכה לועדת תקצוב כמו 

פעמים היינו מחכים לזה הועדה כבר אישרה את זה, ברגע שמגיע עוד 

 פעם תקציב ממשרד החינוך אנחנו נקבל את ההרשאה.

 ספציפית אתה מדבר או בכללי?על זה  יוחאי פרג'י:

 .502 –ו  501על שניהם  :שלומי צדרבוים

 19,428,343אני מבקש ממליאת המועצה לאשר סך כל התב"ר יעמוד על  יצחק קשת:

 מעלה להצבעה מאושר פה אחד. ₪ 

 פתיחת תב"רים

פתיחת תב"רים יש לנו מספר תב"רים שצריך לפתוח מטעם משרד  יצחק קשת:

 יתן לנו כמה מילים על התב"רים האלה.הפנים יפתח הגזבר 

הדבר הראשון זה רפורמה ורישוי עסקים תקציב לטובת הנושא הזה, של  :נפשיפתח 

לטובת שכר של מנהלת רישוי עסקים + פקח, מחשוב ₪  258,000

טציה של כל נושא רישוי עסקים, עמדת עיון של רישוי עסקים, יודיג

זה ₪  382,000של במפרט רשותי זה התב"ר הראשון. התב"ר השני 

סקר נכסים בישוב, מדידה  הרשאה של משרד הפנים של סקר נכסים,

של נכסים בישוב, למעשה זה במקום שזה יפול רק על הרשות הנטל 

הכספי אנחנו מקבלים תקציבי פיתוח מ משרד הפנים ומזה אנחנו 

 מקבלים.

 מה הכוונה למדידה? עידית ינטוב:

 ו צריכים למדוד אותם.יש מבנים שנבנו בחריש אנחנ :נפשיפתח 

 אחרי שהקבלן מגיש לנו כמה מטרים אנחנו מודדים. עידית ינטוב:
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בדיוק הרשות יכולה לממן את זה מהכספי ארנונה ואנחנו אומרים  :נפשיפתח 

לבקש תקציבי פיתוח ממשרד הפנים אז זה למעשה פה מימנו לנו 

 של עלות מדידות. זה לא מספיק אבל זה עדיף מכלום.₪  382,000

 זה קול קורא כזה. דית ינטוב:עי

 מה ההפרש בין מה שמקבלים לבין מה שמוציאים? יוחאי פרג'י:

יש הרבה אבל אנחנו כל שנה מבקשים עוד תקציב פיתוח לעוד מדידה,  :נפשיפתח 

ואנחנו עושים תכנית רב שנתית על מנת שהנטל הכספי לא יהיה בשנה 

אות. התב"ר ספציפית אחת וככה אנחנו מתאימים בין ההכנסות להוצ

השלישי זה הצללת גני ילדים וחצרות מוסדות חינוך זה למעשה הרשאה 

ממשרד הפנים ,הרשאה קצת השנה על מנת שנוכל לנצל את הכסף אנחנו 

 צריכים לפתוח עם התהליך לפתיחת תב"ר וכאן למעשה אנחנו.

 דרך אגב מה קורה עם ההצללה? עידית ינטוב:

ה שהנושא היה בדיונים עם ההסכם והמכרז בעצם קודם כל אחרי תקופ :שלומי צדרבוים

היה בדיונים במשרד הפנים האם צריך הקצאת מקרקעין או לא, הנושא 

הזה אושר סופית במשרד הפנים ובעצם הקבלן קיבל את ההסכם 

 החתום וזהו הוא התחיל לתכנן התחיל תכנון.

 זה כרגע בתכנון זאת אומרת יש עוד זמן? עידית ינטוב:

התכנון של הדברים האלה זה לא, זה לא לבנות בית ספר. זה תכנון די  :שלומי צדרבוים

מהיר ובמקביל צריך להגיש את הבקשות יש הגשת בקשות לחברת 

חשמל כי זה בא עם סולרי אז צרי להגיש את הבקשות לחברת חשמל 

ולקבל את המכסות הוא יגיש את הבקשה מחכים עכשיו לתשובה של 

 חברת חשמל.

 יש צפי? עידית ינטוב:

 יהיה קירוי בתחילת שנת הלימודים הקרובה? יפתח שטיין:

קודם כל, כל בתי הספר שהיו מוכנים נמצאים בתוך ההסכם, הדבר הזה  :שלומי צדרבוים

הוא בשלביות בגדול זה עניין של כמה חודשים להקמה, אנחנו ברגע 

שנראה את התכנון המפורט נוכל לאשר אותו נוכל גם להגיד בדיוק את 
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פי של הביצוע, עוד פעם זה לא דברים שלוקחים בביצוע המון, המון הצ

 זמן מייצרים את זה במפעל בעצם ובאים ומתקינים תוך שבועיים.

 הסולרי שיש שם מחובר?  שלמה קליין:

הסולרי יש שם, אני חושב שהרוב כבר מחובר יש עוד כמה שמחכים  :שלומי צדרבוים

 ה שצריכים בדיקות.ר, יש כאלולאישור של חברת חשמל לחיב

 אתה יודע להגיד כמה מחובר כמה לא? שלמה קליין:

 לא בעל פה ככה צריך לבדוק. :שלומי צדרבוים

 טוב צריך לאשר את התב"ר עכשיו. יוסי גולדמן:

 258,002רפורמה ורישוי עסקים סך  538אני רץ על התב"רים, תב"ר מס'  יצחק קשת:

ה לאשר, מעלה מהרשאת משרד הפנים מבקש ממליאת המועצ₪ 

 382,000סקר נכסים על סך  539להצבעה, מאושר פה אחד. תב"ר מס' 

מהרשאת משרד הפנים מבקש ממליאת המועצה לאשר מעלה להצבעה 

הצללת גני משחקים וחצרות מוסדות חינוך  540מאושר פה אחד. תב"ר 

מהרשאת משרד הפנים מעלה להצבעה מאושר פה אחד.  52,000על סך 

 א הבא.אני עובר לנוש

 לחוק התו"ב  18הכרזה בצו על שטחה של עיריית חריש כעל מרחב תכנון מקומי, לפי סעיף 

 )הקמת ועדה מקומית(

 כאמור פג תוקף. יצחק קשת:

 דיברנו על זה ופתחנו תב"ר לזה. :יוחאי פרג'י

 תב"ר פתחנו לפני שנים לפני איזה שנתיים בסיבוב הקודם. שלמה קליין:

 ר. זה לא תב" יצחק קשת:

לפי המסמכים שקיבלתי אני הבנתי שאנחנו כרגע מצביעים על הכנת צו.  עידית ינטוב:

 הכנת צו של הקמת הועדה המקומית.

כאמור פג תוקף של הועדה המיוחדת לתכנון ובניה, בעוד מספר חודשים  :קשתיצחק 

ואנחנו צריכים להקים ועדה מקומית לתכנון ובניה אז בשעה טובה 

השל זה, זה באמת  גשים למלאכה חלק מהתהליךומוצלחת אנחנו ני

להעביר את התקנות של כל מרחב השיפוט של חריש על מנת שהיא תהיה 
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 1357ב', בהחלטת ממשלה  5כפופה לועדה המקומית, בהתבסס על סעיף 

א' לחוק התכנון והבניה, הקובע  13ובכפוף להוראות סעיף  10.4.22מיום 

שטח כעל מרחב תכנון מקומית, מנהל כי שר הפנים רשאי להכריז בצו על 

התכנון מבקש ממליאת המועצה מאיתנו מועצת העיר לאשר הכרזה בצו 

לחוק התכנון  18על שטח עיריית חריש כעל מרחב תכנון מקומי לפי סעיף 

והבניה. בשביל להיעתר כדי לקדם את  הועדה המקומית אנחנו צריכים 

הזאת. הערות לפני לאשר את מרחב השיפוט של חריש לטובת הועדה 

 שאני ניגש להצבעה. 

נגיש שהחיינו צריך להגיש שאחרי תקופה שהקמנו פה הקמנו פה עיר  יפתח שטיין:

תקופה ארוכה הקמנו פה עיר זה מאוד מרגש לראות שתחום האחריות 

שלנו גדל כמו שצריך, כמו בכל עיר טובה ובריאה במדינת ישראל נבחרי 

בועדה ועוזרים בכל העניין של פיקוח  הציבור לוקחים אחריות ושולטים

 ובניה. 

יש יתרונות יש חסרונות הגיעה השעה הגיעה העת. אנחנו מתקדמים  יצחק קשת:

 הלאה אני מבקש ממליאת המועצה לעלות.

שנים תודה לשלמה קליין מבחינתנו סגן ראש  10אני רוצה להגיד כבר  יוסי גולדמן:

מבחינת נציגות הסיעה שגם העיר שמוביל את בכל אופן כל מה שקשור 

ציה שניה שלו שם ומגיע שאפו גדול נשני כמובן אבל שלמה זה כבר קד

זה הרבה, הרבה, הרבה שעות טובות בזמן עבודה אפילו רוב המליאות 

היו בשעה עשר בבוקר ככה להגיע להשקיע בזה כמובן בהתנדבות אני 

ין ספק חושב שזה משהו שהוא לא מובן מאליו, יש בו הרבה סיפוק א

בסוף שמאשרים את התכנית מתאר או שמשנים תב"ע מה שלוקח 

חודשים ואני  5 –ל  4שנים פה לוקח בין  10 –ל  8במקומות אחרים בין 

של חריש וישר כוח,  הבירוקרטיהחושב שזה בגדר נס הוא זה שעזר בכל 

אני מקווה שעכשיו באמת בועדה המקומית נצליח לעשות את 

לינו ושנדע לשמור על קשרים טובים עם המקסימום במה שקשור ע

 הועדה המחוזית חיפה כדי לקדם את חריש במה שנצטרך בעתיד.



03519                                                                                                                          
     ב.ש.ג.

  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול -"חבר" 

9 

נגעת בנקודה כואבת. אני לא התכוונתי להתייחס יותר מידי אבל אני  יצחק קשת:

אגיד כמה מילים בכל זאת. אני רוצה להגיד תודה רבה לכל השותפים 

דות להם אבל סך הכל יש פה שלנו אנחנו לא סיימנו ויש עוד זמן להו

שותפים חשובים ביותר, חריש לא היתה מתפתחת במהירות הזאת אם 

לא היה האישורים של התכניות בקצב הזה, ואנחנו כרשות כנציגים 

השותפים בתוך המהלך הזה זכינו לשותפות מלאה כך שבסופו של דבר 

ך היא באה לידי ביטוי שהמדיניות שלנו כנבחרי ציבור התבטאה בתו

הועדה לתכנון ובניה, והדברים לא נעשו בניגוד לרצוננו, וחלק נדבך חשוב 

בפיתוח של העיר חריש זה הנושא הזה של הועדה המיוחדת והעיר 

שהתפתחה בקצב הכי מהיר שידעה מדינת ישראל אי פעם קרה לא פחות 

בזכות זה שהאישורים לתכניות ניתנו מהר מאוד מה שלוקח שנים רבות 

כל עיר אחרת בחריש ניתן בתוך חודשים ספורים בלבד לאשר תב"ע ב

ואין ספק שזה נתן פה בוסט גדול אבל אנחנו כבר במקום אחר, רוב 

שר אנחנו נאשר אותה, אהתכניות אושרו גם יש אם יש תכנית שצריך ל

בדרך המקובלת ואנחנו נתמקד יותר בכינוס שלנו פנימה לבסס את 

יבה, וכל הנושא של מגורים המעמד שלנו, גם כרשות וגם כרשות יצ

שך. אז תודה לכל השותפים מוכדומה יקבל את הזמן הראוי שלו בה

כמובן שיהיה זמן להודות להם בזמן הנכון והראוי. אני מבקש ממליאת 

המועצה לאשר את ההחלטה לפי המלצות של מנהל התכנו מעלה 

 להצבעה מאושר, פה אחד.

 מתן סמכות תביעה לפקיד העירייה

לפקודת העיריות מעניק למועצת העיר הסמכה להסמיך פקיד  264סעיף  ון משה:עו"ד אור

 עירייה לשמש כתובע עירוני בעבירות שמנויות בתוספת השלישית.

 לפני כן תיתן את ההקדמה למה אנחנו מגיעים לזה בכלל. יצחק קשת:

וק אני כבר אגיע לזה, בתוספת השלישית של חוק בתי המשפט שזה ח עו"ד אורון משה:

עזר רישוי עסקים וקב"ס. הנחיית היועץ המשפטי לממשלה קובעת שלא 

יוסמכו תובעים אלא עורכי דין. הסיבה שאנחנו עושים את זה היא 
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שנוצר לחץ בבקשות לביטולי קנסות, והעירייה פרסמה מכרז לתובע 

אנשים וארבעתם  4עירוני ולא הצליחה לגייס כרגע תובע עירוני כי הגישו 

אי הסף שדורש הנחיית היועץ המשפטי לממשלה ופרסמנו לא עמדו בתנ

היום, אתמול, היום עלה מכרז נוסף לתבוע עירוני שבהמשך יהיה התובע 

של הועדה המקומית, לכן בכדי לשחרר את הלחץ מתבקשת מועצת העיר 

 .264להסמיך אותי כתובע מכוח סעיף 

 להיות תובע? סליחה שאני שואלת בשביל לבטל קנס אתה צריך עידית ינטוב:

כן, קנסות לא אעשה הרצאה במשפט פלילי אבל קנסות ברישוי עסקים  עו"ד אורון משה:

וקב"ס שיוצאים לביקור סדיר זה חוסה תחת המשפט הפלילי, זה מה 

שנקרא במדרג הנמוך, הנמוך ביותר של המשפט הפלילי זה נקרא ... כל 

של הועדה התעסקות מחייבת הסמכה, או של היועץ המשפטי לממשלה 

או של המועצה שזה נדרש גם בהסמכה אחרת אני לא יכול להגיע לבית 

 המשפט ובכלל לקבל החלטה.

 בדרך כלל התפקיד הוא בנפרד? יוחאי פרג'י:

. 100%בדרך כלל התפקיד הוא נפרד כי הוא מאוד, מאוד טובעני הוא  עו"ד אורון משה:

הלחץ  אני לא מבקש משרה נוספת להסמיך אותי כדי לשחרר את

בבקשות לביטולי קנסות, כשיבוא תובע עירוני הוא יתעסק בכל שאר 

 הדברים.

 ומתי יבוא התובע העירוני? יוחאי פרג'י:

 פורסם מכרז. עו"ד אורון משה:

נכון ואתה גם התפקיד  100%אם זה תובע עירוני שהתפקיד שלו הוא  יוחאי פרג'י:

 נכון? 100%שלך הוא 

 בעיר יכולים להיות כמה תובעים עירוניים. עו"ד אורן משה:

אין בעיה אם היית נותן גיבוי למישהו שהוא תובע עירוני שזה התפקיד  יוחאי פרגי':

 שלו שיש מספיק מסה קריטית של קנסות.

יש כאן צריך לשחרר לחץ תובע יכול להיפגש עם תושבים, והתובע מקבל  עו"ד אורן משה:

א רק בקשות לביטול, בקשות הסבה, החלטות ויש הרבה מאוד החלטות ל
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שפט להגיש כתבי אישום, להגיע לבית המשפט בחדרה כדי יבקשות לה

 לנהל את התיקים האלה.

 ויש לך את הזמן לעשות את זה? יוחאי פרג'י:

 יתסית לגבי בנוגע לילדים, קב"ס/קב"ס"כן, לשבת בועדות של קב עו"ד אורון משה:

ך לשחרר את זה. אם היה עוד לילדים שלא מתייצבים לבית ספר צרי

 כמה שעות ביום.

 אני לאי ודע איך אתה הולך לעשות את זה. יוחאי פרג'י:

אני שמח שאתם דואגים לי אבל יהיה בסדר. היום עלה המכרז החדש  עו"ד אורון משה:

 אחרי ששבוע שעבר.

 מהרגע שאנחנו מאשרים את היכול להתחיל לעבוד? יוחאי פרג'י:

 ן. כ עו"ד אורון משה:

אני יכול להעיד שהוא נשאר פה עד שעות מאוד, מאוד מאוחרות. יש לך  יצחק קשת:

הרבה עבודה לפניך. אני מעלה להצבעה, המליאה מבקשת להצביע ל 

עו"ד אורון משה יועץ משפטי לעירייה כדי, העירייה מתבקשת להסמיך 

את עו"ד אורון משה היועץ המשפטי לעירייה לבצע פעולות תביעה מכוח 

 ( לפקודת העיריות מעלה להצבעה, מאושר פה אחד.2) 264סעיף 

 הקצאותאישור המלצת ועדת 

מ"ר 60מ"ר +  240 –בשטח של כ  269יש לנו את בית הישראל, במגרש  יצחק קשת:

בשכונת  9072בגוש  15מ"ר שטח, גינה הידוע כחלקה  548גלריה + 

 החורש. אני מבקש ממליאת המועצה.

הערה לגבי כל ההקצאות לא משנה אם זה שכונת החורש או  יש לי עידית ינטוב:

שכונות אחרות אני ככה בזמן הקצוב שהיה לי עיינתי במסמכים ואני 

יום לערער ולפי הפרסום  90מבינה שעל פי הנוהל הקצאות יש לציבור 

יום זאת אומרת שכרגע לפי דעתי ההקצאות לא  60ששלחתם לנו פרסום 

יום לערער.  30יום עוד  30ורים לקבל עוד כל כך חוקיות והתושבים אמ

 יום ולתת לציבור לערער. 30 –אני מבקשת לדחות את ההצבעה הזאת ב 
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אנחנו פועלים לפי נוהל הקצאות. יש פה יועץ משפטי אבל נוהל הקצאות  :שלומי צדרבוים

יום להתנגדויות בפרסום השני ככה  45 –יום לפרסום ראשון ו  60הוא 

יווי משפטי צמוד של עו"ד שהתמחה בתחום של אנחנו פועלים עם ל

ההקצאות, כל ההקצאות אצלנו נעשו לא משנה אם זה בא בהתחלה 

 60כבקשה או בא כפרסום שלנו, מיד לאחר הפרסום, מיד בפרסום יש 

יום תמיד בפרסום בעיתונות, בפרסום בעיתונות הכללית ובאתר העיריה, 

יש הצעות מעלים את יום האלה אנחנו בוחנים את מי שהג 60אחרי 

ימים האלה  45ימים נוספים של התנגדויות ורק אחרי  45 –השמות ל 

בעצם ועדת ההקצאות מקבלת את ההחלטה, את ההחלטה האם לעלות 

את זה למועצתה עיר בתור המלצה של ועדת הקצאות כמובן להחלטה 

 של מועצת העיר זה הנוהל על פיו אנחנו עובדים.

 אם אני עכשיו מבקשת חוות דעת מקצועית של עו"ד. אומרת זאת עידית ינטוב:

 יש לכם צורפה לכם חוות דעת. עו"ד אורון משה:

ראיתי אבל אם אני מבקשת חוות דעת נוספת תהיה זהה. בעניין  עידית ינטוב:

 ההקצאות שלנו, ראיתי.

את לא צריכה חוות דעת של היועץ המשפטי את יכולה להיכנס למשרד  :שלומי צדרבוים

ולראות את חוזר המנכ"ל בנושא הקצאות ולראות בדיוק מה  הפנים

 צריך.

יום. בנוסף אנחנו מקצים לפי פרוגרמה האם לתושבים  90כתוב שם  עידית ינטוב:

וגרמה באתר העירייה רשלנו יש אפשרות בלחיצת כפתור לראות את הפ

 בלחיצת כפתור?

 כן הפרוגרמה נמצאת באתר. :שלומי צדרבוים

ר לראות את הדרך, מתי שהוא אנחנו יכולים להראות לתושבים את אפש עידית ינטוב:

 הדרך איך הם בודקים פרוגרמה.

קודם כל יש לנו אפשרות חיפוש כשאתה מכניס בחיפוש פרוגרמה או  :שלומי צדרבוים

 תכנית אב למבני ציבור זה ישר קופץ לך אתה לא צריך לחפש.

 אני שמעתי הרבה תלונות. עידית ינטוב:
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בדרך כלל שאנשים מתלוננים הם יודעים לפנות גם למרכז השירות לא  :שלומי צדרבוים

 ראיתי אף פעם תלונה על הנושא הזה.

 אני חושבת שאגב אנחנו צריכים. עידית ינטוב:

 זה באתר זה פורסם אין פה משהו. פרח קוזחי:

 אנחנו חייבים לתת קישור. עידית ינטוב:

 אבל יש לך. פרח קוזחי:

יכול לחשוב כלום יש חוות דעת זה מה שהחוות דעת אומרת יש  אני לא יצחק קשת:

נוהל משרד הפנים פועלים בהתאם לנוהל משרד הפנים. אני לאי ודע אני 

 מניח שמישהו אמר לך, אבל לדעתי, אני אומר לך עידית אני לא טועה. 

ויצא לנו לבדוק משפטית  90היא אמרה  60יום תודה אמרת  60תוך   יוסי גולדמן:

 ועץ המשפטי בסדר ישר כוח.שהי

החוות דעת היא לא של היועץ המשפטי היא של משרד הפנים. החוות  יוחאי פרג'י:

 דעת פה ששלחו אלינו זה לא של היועץ המשפטי. זה הנוהל.

אני מבקש ממליאת המועצה לאשר. מעלה להצבעה, מאושר ברוב קולות,  יצחק קשת:

ולדמן, יוחאי פרג'י, ויפתח בעד אנוכי יצחק קשת, שלמה קליין, יוסי ג

שטיין ופרח קוזחי, מתנגדת עידית ינטוב.  הקצאה נוספת העירייה 

מתבקשת לאשר הקצאת קרקע ללא תמורה בהתקשרות של עיריית 

 505חריש בחוזה למתן זכות שימוש לעמותה מפחוד שלום חריש במגרש 

מ"ר גינה. הידוע  100מ"ר גלריה +  140מ"ר +  300 –בשטח של כ 

 בשכונת המעוף. שאלות? הערות? מענות?  8993בגוש  27חלקה כ

 אפשר לעלות את זה רק. יוחאי פרג'י:

זה אחת מהעמותות שנמצאות היום במעוף ויש להם בית כנסת שם  יצחק קשת:

 בקומה העליונה.

 יש להם כבר בית כנסת והם כאילו. פרח קוזחי

ות. בעד אנוכי יצחק קשת, חברים אני מעלה להצבעה. מאושר ברוב קול יצחק קשת:

שלמה קליין, יוסי גולדמן, יוחאי פרג'י, ויפתח שטיין ופרח קוזחי, 

מתנגדת עידית ינטוב.  יש תיקון טכני זה הקצאה שעברה האמת היתה 
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מ"ר לכאן או לכאן,  4התלבטות אם לעלות את זה או לא זה הפרש של 

ין את זה אבל בשביל שלא נמצא את עצמנו במחלוקת עתידית בוא נצי

כמו שצריך. נפלה טעות סופר מתקנים טעות סופר אנחנו מאשררים את 

האישור שניתן ולא בעבר. הקצאה שניתנה בעבר ואישרנו, לבית כנסת 

 אישרנו והאישור ניתן ונפלה טעות סופר ואנחנו רוצים לתקן.

 דווקא במילה ההיא התנגדתי, לא אישרתי טעיתם. התנגדתי. עידית ינטוב:

המליאה מתבקשת לתקן תיקון סופר שנפלה בהמלצת ועדת הקצאות  ת:יצחק קש

מיום  3/23ואושר על ידי חברי מליאה בישיבת מליאה  26.2.23מיום 

למתן זכות שימוש המתוקנים  האחוזיםובהתאם לכך את  19/4/23

 5806611031ולהבהיר כי לעמותת בית הכנסת המרכזי ספרדי עמותה 

חלקה  9070גוש  213ית העמדה במגרש , בתכנ2קצה קרקע מסומנת וה

מ"ר גינה ולעמותת אור מלכה ישראל  153מ"ר +  270 –בשטח של כ  6

בתכנית העמדה  1תוקצה קרקע  המסומנת  580780708212עמותה 

מ"ר גינה.  150מ"ר +  270 –בשטח של כ  6חלקה  9070גוש  213במגרש 

חלטה כמעט זהה לחלוטין מבקש ממליאת המועצה לאשרר את הה

ולתקן את התיקון סופר מעלה להצבעה. בעד אנוכי יצחק קשת, שלמה 

קליין, יוסי גולדמן, יוחאי פרג'י, ויפתח שטיין ופרח קוזחי, מתנגדת 

 עידית ינטוב.

 

 

 

 ועדת תמיכותהמלצת אישור 

ועדת תמיכות בעיקרון אנחנו לא נותנים תמיכות לפי החוזה שלנו מול  יצחק קשת:

האוצר בנושא של החלטת ממשלה אבל יש לנו פה  משרד הפנים ומשרד

 אישור חריג לתת תמיכות לטובת תנועות וארגוני נוער. 

טוב אז ככה אנחנו עכשיו מה שהיה אנחנו פעם שעברה אישרנו את  :מרלן אהרונסון

עד לפני אוגוסט כדי שהתנועות  , השנה רצינו לעשות2023התבחינים של 
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נו את התבחינים שהם יוכלו לקבל את התקציב לפני סוף הקיץ לקח

שאישרנו שנה שעברה, התנועות שלחו את כל המסמכים בדקנו את כל 

המסמכים מה הם ביצעו, מה הם לא ביצעו, את כל כמובן את כל 

עושה את כל  המשפטי, היועץ המשפטי המסמכים עוברים ליועץ

הבדיקות שהכל קיים, משם מתחילים לשפוך את כל הנתונים לתוך 

שהו כבר אוטומטי זה טבלה שבנינו לפני כמה שנים הטבלה פשוט זה מ

שאת כל הנתונים שאנחנו מקבלים אותם פשוט שופכים אותם לתוך 

הטבלה, טבלת התבחינים יש לכם את זה במסך, וככה זה מתחלק. 

₪  100,000עכשיו יש נתון אחד התקציב שאושר לתמיכות בסך הכל 

עלה, ויש את  השנה זה₪  80,000השנה הזאת שנה שעברה זה היה 

 החלוקה אפשר לעבור על החלוקה לפי התבחינים שנבחרו. 

 האם זה מעניין אתכם לעבור. יצחק קשת:

אני אגיע לנקודות הסופיות כמה כל תנועה קיבלה. החלוקה מתחלקת  :מרלן אהרונסון

וארגוני ₪  65,000בין תנועות נוער לארגוני נוער, תנועות נוער זה סך הכל 

 80נקודות צופים  90נקודות, אריאל  80א קיבל בני עקיב₪.  35,000נוער 

הנקודות האלה חולקו  100נקודות מתוך  70נקודות והשומר הצעיר 

, 16,250נקודות מקבלים  80תנועות נוער, אז ככה הצופים שהם קיבלו 

 90, אריאל קיבלו 14,219נקודות מקבלים  70השומר הצעיר שקיבלו 

כמוה צופים.  16,250קודות זה נ 80, ובני עקיבא פה 18,282נקודות, 

נקודות את אותו  70, יחדיו 9,074נקודות זה  70ארגוני נוער עוז קיבל 

, ובתיה גם את אותו סכום 7,778נקודות  60, השומר החדש 9,074סכום 

תנועות  65,000 –ארגוני נוער ו  35,000סך הכל יוצא  9,074נקודות  70גם 

לתשלום ואנחנו מקווים, לא  נוער אחרי ההצבעה אנחנו מעלים בקשה

מקווים תוך חודש, חודש וחצי הם יקבלו את התשלום שזה יעזור בקיץ 

 לפתיחת שנה.

 ין הנוסף שהוספנו שאישרנו אותו.חתתייחסי בבקשה לתב יוסי גולדמן:
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עם הבדיקה, באמת זה קרה הם נתנו לנו חשבוניות שאנחנו רואים  :מרלן אהרונסון

 ת נוער.תנוע - שהתקציבים מושקעים בשביל ה

שלא יהיה על שמך בפלוס אלא באמת לראות שהכסף יוצא חזרה לנוער.  יוסי גודלמן:

 כל שנה אתה מקבל על שנה אחורה.

 קדימה אתה מגיש תכנית, אחורה אתה מוכיח בקבלות. :מרלן אהרונסון

יש תנועות שלא יקבלו המטרה שזה יחזור לילדים לא שזה יהיה פק"מ  יוסי גודלמן:

 זה לא תכנית חסכון. 

מאחר הועדה, ועדת התמיכות ועדה מקצועית שבסופו של דבר ממליצה  :שלומי צדרבוים

למועצת העיר על פי בדיקת התבחינים והתאמה של המסמכים שהועברו 

אלינו ומעבירים אליכם את הנושא להחלטה אז חשוב לנו ככה לשתף 

כי בדרך כלל אנחנו מקבלים את כל המסמכים בצורה  אתכם בתהליך

 הליך שנקבע ואז דנים ומעלים את זה בהמשך.מסודרת בת

 תנועת הצופים? יוחאי פרג'י:

היה לנו עיכוב בהגשה מצד תנועת הצופים  כן במקרה הזה היה לנו פה, :שלומי צדרבוים

ביקשו הארכה, הועדה דנה בזה והחליטה לקבל את המסמכים שהוגשו 

ם באיחור אחרי איזה שהוא לחץ היה חוסר מענה מצד התנועה, בעצ

יותר מהעדר רצה לינוק כנראה הפרה רצתה להניק במקרה הזה זאת 

היתה התחושה שלנו, ביקשנו הנמקות לאיחור בהגשה וגם הם הודיעו 

בצורה לא כל כך טובה לקח להם גם זמן להביא את ההנמקות גם בצורה 

עדה מקצועית שאנחנו בוחנים וטובה אנחנו בסופו של דבר מאחר וגם כו

בסוף גם מסתכלים ורואים את כמות הילדים שיש  את הדברים אנחנו

באותה תנועת נוער ואנחנו רוצים שילדי חריש כולם יקבלו את התמיכה 

של העירייה אז על אף הדבר הזה באופן חריג יחסית אנחנו אישרנו את 

הבקשה, ובעצם את התוצאה וההמלצה שלנו אנחנו מעבירים אליכם 

וב שתדעו את הדבר הזה להחלטה וכשאתם מקבלים את ההחלטה חש

 בהמשך למה שמרלן הציגה. 
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בתור מי שגדל בתנועת נוער ולאחר מכן ריכז ועבד בתנועת נוער עבודה  יפתח שטיין:

מורכבת, שבדרך כלל אנשים צעירים ששכרה לא כל כך בצידה אנשים 

שעושים באמת מלאכת קודש אני מדבר על רכזי הסניפים והשבטים 

השמות שנותנים להם כרוח השראה שורה והקינים ושאר המליצות ו

עליהם עבודה באמת, באמת קשה, ואני חושב שזה חשוב שאנחנו נותנים 

להם את ההזדמנות ללמוד ולא לתת לילדים שלנו בעצם לשלם את שכר 

הלימוד בעצם של החברה הצעירים האלה. אני אגיד שהדרך לתפקידי 

ער זה מתחיל בתוך מנהיגות בכל השדרה במדינה עובר דרך תנועות הנו

חניכים אחר כך מדריכים ואחר כך רכזי שבטים והסניפים שדיברתי 

עליהם ולאחר מכן כל הדברים האלה, אני חושב שנכבד מאוד מהיושבים 

פה צמחו בתנועות האלו וזה הכי חשוב בעולם שאנחנו נמשיך ונתמוך 

ובטח ברמה  ,בהם ונעשה כל מה שאנחנו יכולים ברמה המקצועית ובטח

הערכית והציבורית כדי לחזק אותם כי תנועות נוער הם המפתח לעיר 

 חזקה, מאוחדת שתגדל ותצמח קדימה אני באמת מאמין בזה.

 10/7/23מעלה להצבעה , ועדת התמיכות של הרשות אישרה ביום  אני יצחק קשת:

וזאת  2023את סך התמיכות הקבועות בארגוני הנוער בחריש לשנת 

בהתאם לכך  28/12/22 –וגשו על ידי המליאה ב בהתאם לקרטריונים שה

מתבקשת המליאה לאשר את סכום כספי התמיכות, שהוצגו בפני חברי 

 המליאה, מעלה להצבעה מאושר פה אחד.

 

 בקשה לפתיחת חשבון בנק לבתי הספר החדשים

 מידי שנה מקימים עוד ועוד בתי ספר, ואנחנו נדרשים, הכאמור אנחנו  יצחק קשת:

בניהול עצמי אנחנו נדרשים לפתוח להם חשבונות בנק, לבתי  בתי ספר -

הספר, אז יש פה בקשה לפתוח חשבונות בנק נוספים כל בית ספר יש לו 

גם חשבון הורים וגם חשבון בניהול עצמי. אז ככה לקראת פתיחת שנת 

הלימודים לצורך התנהלות שוטפת המליאה מתבקשת לאשר פתיחה של 

ינוך החדשים בבנק מזרחי טפחות, סניף חשבונות בנק למוסדות הח
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חריש, ולהסמיך את מנהל המוסך החינוכי והמזכירה, מנהלת הגנים 

כמורשה חתימה בחשבונות אלה. על פי הוראות משרד החינוך לכל בית 

ספר יש לפתוח שני חשבונות בנק הורים וניהול עצמי ולכן לכל שלושת 

ות בנק. אני אקריא חשבונ 6בתי הספר החדשים יש צורך בפתיחה של 

יסודי  אמיראת בתי הספר את סמלי המוסד ונאשר את כולם, פסגת 

זה הורים, עוד אחד זה יהיה ניהול עצמי, ממ"ד  338582סמל מוסד 

הורים וניהול עצמי, אתגרי עתיד יסודי  384735תורני חדש סמל מוסד 

הורים וניהול עצמי, מבקש ממליאת המועצה לאשר מעלה  387750

 , מאושר. להצבעה

 עדכון סכום הרשאת חתימה למנהלת רכש

 עדכון סכום הרשאת חתימה למנהלת הרכש. יצחק קשת:

למעשה כיום יש שתי פונקציות שבנוסף אליי חותמות על הזמנות לצורך  יפתח נפש:

קידום העבודה השוטפת של הרשות. נכון לעכשיו מנהלת הרכש תיכנס 

ך שיפור האס אל איי של כל זה נדרש גם לצור₪.  93,000לחתימה עד 

 האישור הזמנות, וקידום עבודה שוטפת.

אז ככה הצעת החלטה: במסגרת הוראת פקודות העירייה נקבע כי  יצחק קשת:

הגזבר וראש העיר הינם מורשי חתימה חוקיים מטעם העירייה סעיפים 

ב' לפקודת העיריות קובעים כי הגזבר רשאי להאציל  203 –ב' ו  191

לחתימה על התחייבויות כספיות לפקיד עירייה אחר בכפוף סמכויותיו 

, המליאה 17/1/22מיום  1/22למגבלת סכום, בישיבת מליאה מן המניין 

 אישרה.

אגב אם מעבירים את זה למנהלת הרכש זה לא שמית זה תמיד מי  :פרג'יי חאיו

שתהיה מנהלת הרכש? אנחנו מעבירים לתפקיד, אם יתחלף התפקיד זה 

 צריך לאשר שוב?נשאר ההרשאה או ש

 כן זה תפקיד.  :קשתיצחק 

 שיהיה לו סגן במקום הוא יהיה לו את הזה. יוסי גולדמן:

 בשביל לנהל את העסק הזה. יצחק קשת:
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 יפתח זה עדיין באחריותך שמנהלת הרכש חותמת? :פרג'יי חאיו

 אני מאמינה שהוא מאשר את זה במערכת לפני שהיא חותמת. עידית ינטוב:

אישרה למנות את מנהלת מחלקת הרכש  11/22אה מן המניין ישיבת מלי יצחק קשת:

ודד כמורשת חתימה מטעם המועצה בסכומים שלא יעלו על עגב' לירון מ

 .93,700 –רוצים לעלות את זה ל ₪  15,000

 זה הסכום שנקבע בתקנות.   עו"ד אורון משה:

 המליאה מתבקשת לעדכן את סכום הרשאת החתימה לסכום שלא יעלה יצחק קשת:

מבקש ממליאת המועצה לאשר, מעלה להצבעה מאושר פה ₪  93,700על 

 אחד.

 זה תחום בזמן או לא תחום בזמן? :פרג'יי חאיו

 לא תחום בזמן. :יצחק קשת

 חברים אני סוגר את הישיבה תודה רבה. :יצחק קשת

 

 

 -הישיבה ננעלה  -

 


